



# 永城在保障改善民生中践行初心使命

本报记者 袁国豪 通讯员 朱科铭



近年来,永城市委、市政府坚持在保障和改善民生工作中践行初心使命,推进了一批又一批重大民生工程、民生实事,切实把发展成果转化为群众看得见、摸得着、感受得到的民生福祉。

全面建成小康社会,弱势群体得到保障、社会弱者不受到歧视是关键。为此,在2018年3月,永城市启动了“党晖温暖”十大帮扶行动,并将帮扶资金列入财政预算,建立年度增长机制,2018年投入5000万元,每年增幅不低于5%,下大力气让困难群众、弱势群体共享永城改革发展成果,充分感受到党和政府的关怀与温暖。

农村精准脱贫行动。提高低保及特困供养人员补助标准,对符合标准的生活困难户给予农村最低生活保障兜底,实现农村低保与脱贫攻坚的有效衔接。今年上半年农村低保救助44080人,其中建档立卡贫困户9159人,社会化发放兜底救助金456万元,做到应保尽保,应扶尽扶。

城市解困帮扶行动。分批对全市拟建档人员进行公示,截至目前,已救助困难职工及困难城镇居民近千名,提供300余套保障性住房,发放救助金700余万元;积极为困难职工提供医院后勤、停车收费

公益岗、环卫工等就业岗位,并提供免费体检。

大学圆梦携手行动。设立大学生圆梦助学基金,年金额1000万元,根据贫困大学生实际,每人每年资助3000—5000元。共募集善款1082.3万元,受惠学子达2945人,架起了大学圆梦的桥梁,让更多优秀学子更有条件、更有机会走向社会、实现理想。

孤儿呵护牵手行动。救助社会散居孤儿148人,他们在义务教育阶段实行教育救助和孤儿保障政策的基础上,给予每人每年8000元的呵护帮扶资金,今年上半年发放帮扶资金59.2万元。

大病救治助力行动。今年上半年共医疗救助83人次,发放帮扶资金284396元,确保让每个患有大病的贫困人员都能感受到党和政府的温暖。

网瘾少年关爱行动。投入资金50万

元建立健全“网瘾少年”及其家长管理台账和档案;聘请8名网瘾矫正心理师,深入校区开展心理咨询辅导和重点帮扶;组织创作编排一批文艺节目,进校园巡回演出进行直观教育;开设网瘾少年关爱行动专题栏目,加大宣传报道力度。

精神病治疗普惠行动。对困难家庭重度精神病患者采取集中住院治疗,对病情稳定的免费提供基本药物治疗,确保有病可医、有药可吃。今年上半年共救助精神病人2904人,发放救助金1463941元。

残疾人社会关怀行动。落实重度残疾人护理补贴和困难残疾人生活补贴政策,共发放“两项补贴”122420人次,734.7万元。

农村留守儿童成长陪伴行动。以村级党群服务中心为依托,投入300万元,建设300所留守儿童“爱心之家”;整合志愿者、政府服务资源,推进爱心邻居帮扶

机制,结对对全市留守儿童进行专业心理疏导、生活帮扶、教育辅导等,实现专业性关爱服务100%覆盖。

困境家庭救助行动。按照救助政策和应救尽救原则,对因突发事件、自然灾害、重大疾病或其他特殊原因导致基本生活陷入困境的家庭纳入救助范围。今年上半年共救助尿毒症患者422人,白血病患者124人,其他重病患者19人,累计发放救助金244.18万元。

一串串鲜活真实的数据,一件件看得见、摸得着的民生实事,让永城市发展实绩更有温度,民生答卷更有厚度。

“开展主题教育,就是要引导党员干部自觉践行以人民为中心的发展思想,秉持‘铁肩担道义,倾情惠民生’的理念,以民生需求为号令,以百姓评判为标准,用实际行动践行为民情怀,夯实党执政的群众基础。”市委书记李中华的讲话掷地有声,并要求各级各部门要以群众是否满意作为检验主题教育成效的“试金石”,把主题教育与为民办实事相结合,聚焦解决群众关心、关注、关切的重点问题,不断增强群众的获得感、幸福感,用实际行动践行为民宗旨。

## 一线传真

### 永城市上榜2019年全国综合竞争力百强县(市)

本报讯(记者 袁国豪)12月6日,由中国社会科学院财经战略研究院县域经济课题组完成的《中国县域经济发展报告(2019)》正式发布,同时,2019年全国综合竞争力百强县(市)、投资潜力百强县(市)名单也对外公布。河南表现不俗,百强县(市)占8席,永城市位列河南第4名,全国第69名。

据悉,《报告》原则上根据地区生产总值、地方公共财政收入和规模以上工业企业等标准在全国遴选出26个省份的400强样本县(市)作为研究对象,对2019年400个县(市)的综合竞争力和投资潜力指数进行了实证研究。

近年来,永城市以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,坚持以供给侧结构性改革为主线,全力推动高质量发展,经济实力显著增强。2019年前三季度永城市地区生产总值完成459.08亿元,同比增长8.8%,总量和增速分别位居十个省直管县(市)第2位、第1位。公共财政预算收入30.89亿元,同比增长10.1%。

## 永城市

### 开展“全国交通安全日”主题活动

本报讯(记者 袁国豪 通讯员 杜美玉)12月2日上午,永城市组织市公安局交警大队民警、辅警代表,市交通运输局执法人员代表,市文明办志愿者代表,以及运输企业干部、驾校学员代表、学生代表、红心义警代表、外卖快递人员代表等齐聚市人民广场,共同举办“全国交通安全日”主题活动启动仪式。现场悬挂、摆放着各种通俗易懂的文明出行宣传条幅和宣传板,营造了交通安全宣传浓厚氛围,吸引不少市民观看。

据了解,此次主题活动启动后,市公安局将以此次活动为契机,联合交通、司法、教育等部门,开展为期1个月的各项交通安全活动,掀起“全国交通安全日”主题活动的高潮。

永城市公安局交警大队指导员聂士亮接受采访时说:“我们还将利用好12月25日交通违法曝光日活动,公开曝光酒驾、醉驾、无牌无证、假牌假证等严重违法交通违法行为,形成对严重违法的强力震慑,增强交通参与者的规则意识、法治意识和文明意识,大力清除影响安全出行的风险隐患,进一步增强市民交通出行的安全感、幸福感和满意度。”

## 永城市政协

### 聚焦民生办实事

本报讯(杨国栋)主题教育开展以来,永城市政协广大党员干部紧紧围绕“不忘初心、牢记使命”这一主题,牢牢抓住深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这条主线,将主题教育落实到行动上,在学习中明确了工作方向,在查找问题中找到了工作抓手,在整改和转变方式中聚焦民生办实事,进一步改善了干群关系,受到群众的一致称赞。

重点围绕永城市委、市政府的决策部署抓落实,把学习成果转化为抓工作的动力,主动作为、踏实工作。按照市委“户户通”的工作部署,市政协捐款1万元,帮助侯岭乡孙庄村群众改善出行难问题。在市政协的带动影响下,村干部、村民积极筹款,修建水泥路10余公里,目前全村已率先实现了户户通水泥路的目标。

## 永城市柳琴剧团

### “戏曲进校园”活动走进太丘中学

本报讯(记者 袁国豪 通讯员 刘丹 李永孝)为大力推动“戏曲进校园”活动,感受经典戏曲的独特魅力,传承中华优秀传统文化,12月3日,永城市柳琴剧团“戏曲进校园”活动走进太丘中学。

此次演出的剧目有歌伴舞《红梅赞》、京剧清唱《光辉照儿永向前》、戏剧小品《面试家庭》、戏剧表演唱《当干部就应该能吃亏》、柳琴戏表演唱《花为媒》选段、豫剧选段《打金枝》等,让学生们面对面了解“生旦净末丑”等戏曲表演,感受传统戏曲文化的魅力。

演员们优美的唱腔、精彩的动作,赢得了阵阵掌声。主持人生动幽默的戏曲知识讲授与演员精彩的表演相结合,互动性强,寓教于乐,让学生们近距离观看了戏曲表演,了解了戏曲常识,见识并感受到了戏曲的魅力,增进了学生对中华优秀传统文化的认同,弘扬并传承了中华经典。

## 百姓故事

致富路上领头人

# 竹编达人「编织」幸福生活

本报记者 袁国豪 通讯员 何燕子

竹编小景、玻璃花房、蔬菜梯田、游园果园……漫步于永城市演集镇韩寨村,一座座秀美整洁的庭院,一条条果树环绕的村道,仿佛置身于鲜亮灵动的水乡画卷。

在一个个众星捧月、匠心独运的景观中,竹编小景便是衬托“月亮”的“星星”。篱笆、凉亭、竹林……在韩寨村王庄,一步一景的竹亭竹椅和制作精美的竹编制品着实为村子增色不少。竹亭竹椅在地更是成为村民们茶余饭后休闲娱乐的好去处,老年人在此喝茶聊天观美景。

走访之中,记者看到几位村民坐在干净整洁的小院里手编竹筐,一条条薄如蝉翼的竹篾,在他们的手中上下翻飞,左右穿插,犹如注入了生命。竹刀破竹的“嚓嚓”声,竹条分层的“刷刷”声,竹片划空时的“哗哗”声,仿佛奏响了一场竹器编织交响乐。这些韩寨村村民用他们精湛的手艺,“编织”着一个致富新产业。

“原来,韩寨村许多村民都是竹编达人。那村里这些竹编小景,都出自咱们村民之手吗?”记者问道。“我们王楼组的竹篱笆、栅栏、桌椅、凉亭,都是由天成竹艺搭建的。”韩寨村党支部书记周彦礼笑笑。

天成竹艺的老板张天成是韩寨村王楼组人,从事手工竹编多年。为促进村级集体经济发展,带动群众增收,韩寨村“两委”牵头,以张天成致富带头人成立了天成竹艺有限公司,主要制作竹筐、竹匾、竹椅、竹凳等,产品造型多样,材质环保,极具实用和观赏价值,深受广大消费者的喜爱。

“像这样的竹艺品,村民们每人每天能编2—3个,按照每个40—50元计算,人均纯收入可增加80—100元/天。个别村民,每天能编4个产品,纯收入有150多元,实现了家门口就业增收。全村100多个要照顾家中老少病弱而不能外出务工的村民,如今都实现了灵活就业。”张天成高兴地说。

如今,蛰伏三年的韩寨村以崭新的姿态惊艳了大众,许多人慕名前来学习、游玩,天成竹艺的精湛技艺亦随之声名鹊起。“现在,本村、其他村用的竹筐都找我订购,有的年轻人还在微信朋友圈转发,一来二去,销量增大了,村民月平均收入持续增加。”张天成说得开心,笑得开怀。

产业兴,则乡村振兴。如今,竹编这一传统产业,在张天成和韩寨村村民的携手努力、不断创新下,正焕发勃勃生机。



## 视觉新闻

▲12月7日,永城市第四小学足球队员的绿茵少年们正在足球场上坚持训练。据悉,近年来,该市大力发展校园足球,促进学生身心健康,多所中小学校被评为全国青少年校园足球特色学校。 聂政 摄

■12月3日,工作人员正在永城市龙岗镇马各村富龙家庭农场处理何首乌切片。该农场种植何首乌300亩,亩产近2吨,主要销往安徽亳州,每亩销售额8000元左右,带动当地10余人增收。 聂政 摄

▲永城市卧龙镇王行村蔬菜种植大户罗志刚今年种植的20多亩高产白菜喜获丰收,预计每亩可产白菜5000多斤。12月2日,罗志刚把收获的白菜装车外销。 王永亮 摄

## 商丘市睢阳区人民法院拍卖公告

河南省商丘市睢阳区人民法院定于2019年12月24日10时至2019年12月25日10时(延时的除外),在河南省商丘市睢阳区人民法院阿里巴巴司法拍卖网络平台上(法院账户名:商丘市睢阳区人民法院,法院主页网址:https://sf.taobao.com/0370/08),公开拍卖豫NJD566号丰田牌小型汽车一辆。详细信息请登录上述网址浏览查询,有意者请按网站公布要求参加竞买。

联系人:李法官 联系电话:17603706205

商丘市睢阳区人民法院  
2019年12月6日

## 商丘市睢阳区人民法院拍卖公告(第二次)

河南省商丘市睢阳区人民法院定于2019年12月24日10时至2019年12月25日10时(延时的除外),在河南省商丘市睢阳区人民法院阿里巴巴司法拍卖网络平台上(法院账户名:商丘市睢阳区人民法院执行款专户,法院主页网址:https://sf.taobao.com/0370/08),公开拍卖许超名下的位于商丘市睢阳区南京路北神火大道东金樾大厦20层西单元西侧中户成套住宅,建筑面积为123.99平方米,用途为住宅。详细信息请登录上述网址浏览查询,有意者请按网站公布要求参加竞买。

联系人:何法官 联系电话:17603706183

商丘市睢阳区人民法院  
2019年12月6日

## 商丘市睢阳区人民法院拍卖公告(第二次)

河南省商丘市睢阳区人民法院定于2019年12月24日10时至2019年12月25日10时(延时的除外),在河南省商丘市睢阳区人民法院阿里巴巴司法拍卖网络平台上(法院账户名:商丘市睢阳区人民法院执行款专户,法院主页网址:https://sf.taobao.com/0370/08),公开拍卖商丘市睢阳区长江路南帝和水上公园B区30号楼3单元305号房产,建筑面积为276.58平方米,用途为住宅。详细信息请登录上述网址浏览查询,有意者请按网站公布要求参加竞买。

联系人:朱法官 联系电话:17603706182

商丘市睢阳区人民法院  
2019年12月6日